Vectorworks 2017 サイトプロテクションネットワーク版

追加ライセンス購入 申込書

本書はVectorworks2017サイトプロテクションネットワーク版を追加購入するための申込書です。新規購入の場合は、Vectorworks 2017 サイトプロテクション ネットワーク版 新規購入申込書 兼 ユーザ登録書をご利用ください。

① 今 回	回ライセンス追加する形態を選択し、該当にチェックを入れてください。		
	既存保有のVectorworks2017のサイトプロテクションネットワーク版にライセンスを追加する(要USBドングル番号)
	Vectorworks2014ネットワーク版からバージョンアップと同時にライセンス追加する(USBドンク	がル番号の記載不要	₹)
	Vectorworks2014ネットワーク版シリーズG、Vectorworksサイトプロテクションネットワーク版2 パージョンアップと同時にライセンスを追加する(<mark>要USBドングル番号</mark>)	015もしくは2016から	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
	既存保有のVectorworks2015/2016のサイトプロテクションネットワーク版にVectorworks2017 (要USBドングル番号/ライセンス利用依頼書)	のライセンスを追加	する
	相等 3 味 の ソ ・・・・・ 1 004 (木) ロート版 3 コープ ウ ・ソ ・・・・・ ユエノ デュー ちょう・ナ) !		
② 初期	明導入時の Vectorworks2014ネットワーク版シリーズG、Vectorworksサイトプロテクションネット はれているUSBドングルに記載の番号 (8桁)をご記入ください。 USBドングル番号 ・未記入の場合、ライセンスファイルの発行はできませんので必ずご記入ください。	フーク版(2015/2016	3/2017)で 7
別 追加	・れているUSBドングルに記載の番号(8桁)をご記入ください。 USBドングル番号 ・未記入の場合、ライセンスファイルの発行はできませんので必ずご記入ください。 加するライセンス本数、モジュール製品の本数を記入してください。	Bドングル番号	3/2017)·で
内品さ ③ 追加	いているUSBドングルに記載の番号(8桁)をご記入ください。 USBドングル番号 ・未記入の場合、ライセンスファイルの発行はできませんので必ずご記入ください。 加するライセンス本数、モジュール製品の本数を記入してください。 works Fundamentals 2017 サイトプロテクションネットワーク版 追加ライセンス	Bドングル番号	3/2017)·で
内品さ 追加 /ectory	はているUSBドングルに記載の番号(8桁)をご記入ください。 USBドングル番号 ・未記入の場合、ライセンスファイルの発行はできませんので必ずご記入ください。 如するライセンス本数、モジュール製品の本数を記入してください。 works Fundamentals 2017 サイトプロテクションネットワーク版 追加ライセンス er モジュール 2017 サイトプロテクションネットワーク版	Bドングル番号 本本本	3/2017)·©
内品さ 到 追力 Vectory Designed Archite	いているUSBドングルに記載の番号(8桁)をご記入ください。 USBドングル番号 ・未記入の場合、ライセンスファイルの発行はできませんので必ずご記入ください。 加するライセンス本数、モジュール製品の本数を記入してください。 works Fundamentals 2017 サイトプロテクションネットワーク版 追加ライセンス	Bドングル番号	3/2017)·©

- ※ 旧バージョンへのモジュール追加のみのご注文は出来ません。
- (2)登録済みのユーザIDについて
- 追加購入のライセンス、モジュール製品は登録済みのユーザIDに自動登録されます。ユーザIDを必ずご記入ください。

ユーザID(5桁または6桁)	
ユーザ登録名	

※ユーザ登録が不明な場合は、エーアンドエー株式会社 営業部(03-3518-0131) 迄お問い合わせください。

(3)販売店ご記入欄(ご商談担当)※必須項目

会社名				1	発注番号				
部署名					氏名(担当	(者)			
メールアドレス									
A-≡C	₹	-							
LIN									
電話番号		_	_	FAX番号			-	-	

※個人情報のお取り扱いについて・・お客様から収集させていただいた個人情報は次の目的で利用させていただきます。・購入資格の有無、登録ユーザ様の認証、無償アップデート、ダウンロードサービス ・やサポート、各種情報の提供など、サービス向上や新サービスの開発・各種統計データの作成:統計処理した結果は自社内でのみ利用します。弊社の個人情報保護方針につきましては次のサイトでご確認ができます。→ http://www.aanda.co.jp/function/privacy.html